PETROLEUM GEO SIYTEMS

PAPEL DE TRABALHO
CONSOLIDAGAO BALANGOS

BALANCO CONSOLIDADO | Investimento
PGS ADM SOMA AJUSTE INTEGRALIZAQAO 2000 Compra
D(C) D(C) D(C) D(C) D(C) 300 Equivaléncia - Pgto Prejuizo
Ativo circulante 300 3700 4000 4000 200 Equivaléncia - Aum de Capital
Nao Circulante 3300 800 4100 4100 1500 Equivaléncia - Resultado Beta
Investimentos 10900 3500 14400 (4000) 1 10400 % 4000
/
Equivale a 100% do
Ativo total 14500 8000 22500 (4000) 18500 investimento de PGS, ou
seja, o PL de Beta = R$
Passivo Circulante|  (2200) | (3200) (5400) (5400) %4000’00
Nio Circulante (800) (800) 500
ec nao Realizadas (500) (500) (/5{(0) Capital Social Resultados ADM
Capital Social (8000) ] (2500) (10500) 2500 | (8000) (2.300) 3004 (300)
Reservas (1400) (1400) (1400) (200) (1500)
Resultados (2400) (1500) (3900) 1500 4 (2400)
(2.500) (1500)
Passivo Total (14500) | (8000) (22500) 4000 (18500)
PL = (4000)
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